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Imádom a decembert és a karácsony közeledtét, de nem 
csak a remélt ajándékok, a mézeskalács illata, a csendes 
esték és a szálló hópelyhek miatt, hanem azért is, mert 
ilyenkor mi, emberek olyanná válunk, mint amilyennek 
egész évben lennünk kellene. Talán a karácsony 
varázserejének köszönhetı, hogy ilyenkor mindenki 
nyitottabb, kedvesebb, nyugodtabb lesz. Ahogy a világ 
elcsöndesedik kicsit körülöttünk, hangosabban szól 
bennünk a szeretet hangja. Ez a hang, ilyenkor 
decemberben sokkal hangosabb, mint a győlölet, harag, 
idegeskedés hangjai. Fogékonyabbá válunk mások 
problémái iránt, és az érdektelenség helyére 
varázsütésre a segíteni akarás, az önzés helyére az 
összefogás lép. Tavaly decemberben elindult egy 
nagyszerő kezdeményezés. A településen 83 rászoruló 
gyermeknek szereztünk meglepetést Kozmáné Vastagh 
Judit jótékonysági koncertjének bevételébıl. Az 
összegyőlt közel 270.000 Ft, amit az összefogás és 

segíteni akarás teremtett, arra ösztönzött bennünket, hogy ne szakítsuk meg a karácsonyi csodát. Ebben az évben az összefogás a színpadon 
is megjelenik. Három csodálatos emberekbıl álló csapat döntött úgy, hogy munkájával szeretne örömet szerezni a település lakosságának, és 
ezáltal a gyerekeknek is.  

December 22-én, este 18 órától a gyönyörő, megújult mővelıdési házban  
Kozmáné Vastagh Judit és barátai, a Röszkei dívák,az Ifjúsági Önkormányzat tagjai és segítıi, valamint a közremőködık: Borbás Johanna, 

Pocskai István, Pocskai Roland, Pocskai Zsolt és Berente Istvánné Marika mindenkit szeretettel várnak karácsonyi jótékonysági 
hangversenyükre. Az est teljes bevételét a rászoruló röszkei gyerekek ajándékozására fordítjuk. 

 

A belépéskor becsületkassza várja a vendégeket, egy jegy árát 200 Ft-ban határoztuk meg, de mindenki szándéka és lehetıségei szerint 
járulhat hozzá a nemes ügyhöz, akár ennél magasabb összeggel is. A jegyek a helyszínen vásárolhatók. Ha valaki elfoglaltságai miatt nem 
tud részt venni a hangversenyen, de szeretne hozzájárulni az ajándékozáshoz, a Teleházban található támogató jegyek megvásárlásával teheti 
meg ezt. A szívet melengetı karácsonyi dallamok és a mővelıdési ház varázslatos hangulata reméljük segít majd ráhangolódni a közelgı 
ünnepre, és mindenki nyitott szívvel várja az elkövetkezı csodás napokat. A gyerekek most is számítanak ránk, segítsünk hát be közösen a 
Jézuskának! December a csodavárás idıszaka, és ezeket a csodákat mi közösen teremtjük meg. Kérem Önöket, segítsenek, hogy 
ebben az évben is születhessen belılük. 

Kozma Zsófia 
önkormányzati képviselı 

  
 

Röszke Község Önkormányzata nagy tisztelettel meghívja Önt és kedves 
családját, barátait 2011. december 21-én 17 órai kezdettel a mővelıdési ház 
parkjában megrendezésre kerülı Falukarácsonyi ünnepségére.  

A programban a közös gyertyagyújtást követıen Kozmáné Vastagh Judit és 3. osztályos növendékeinek mősorát tekinthetik 
meg.Ezt követıen bensıséges ünnepség keretében átadásra kerül a már oly régóta várt teljes pompájában megszépült 
intézményünk, a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és Községi Könyvtár belsı tere. A magam részérıl elragadtatással tölt el, 
hogy részese lehettem és lehetek ennek a megújulásnak, hiszen nem minden esetben adatik meg, hogy jelen legyünk a múlt 
és a jelen találkozásánál. Az elsı élmény, mellyel a bontás alkalmával találkoztunk hihetetlen volt, feltárult elıttünk a ház 
eredeti arculata. Tapogattuk, nézegettük, simogattuk a falat és igazából nem hittünk a szemünknek, mert szerintem senki sem gondolt arra, 
hogy egyszer valamikor megláthatjuk azt is, hogy mi rejlik a rejtélyes zöld borítás alatt. Rendkívüli érzés volt a letisztult egyszerő formák 
után látni azt, hogy a belsı rész napról napra, hétrıl hétre hogyan változik és alakul, hogyan kapja meg azt a gyönyörő patinás jelleget, 
melyet mindig is megérdemelt. Én hiszem, hogy az intézmény megálmodója, gróf Klebelsberg Kunó is nagyon büszke lenne arra, hogy 
amiben hitt és amiért oly sokat küzdött ennyi év után is ilyen fontos szerepet tölt be életünkben. Jöjjenek el hozzánk és ünnepeljük együtt, 
közösen ezt a csodálatos és meghitt pillanatot. 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
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BEFEJEZİDÖTT A RÖSZKEI TELEHÁZ FELÚJÍTÁSA 
 
 
 
 

Civil központ fejlesztése Röszkén 
 

 
A Röszkei Kaláka Egyesület 3.652.040 Ft vissza nem 
térítendı támogatást nyert az Új Magyarország 
Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) Helyi Vidékfejlesztési 
Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 
nyújtandó támogatási felhívására benyújtott pályázatával. 
A projekt tartalmazza a teleház épületének belsı 
felújítását, irodabútorok beszerzését, valamint 
marketingcsomag összeállítást. A támogatás 100 %-os 
intenzitású, ami azt jelenti, hogy a projekt finanszírozása 
teljes egészében pályázati forrásból valósult meg, se 
saját forrásra, se az önkormányzatunk pénzügyi 
segítségére nem volt szükség. 2011. október hónapban 
vette kezdetét a felújítási munkálat. A Teleház belsı tere 
teljes mértékben megújult, megszépült: külön férfi és 
külön nıi, illetve mozgáskorlátozott mosdó került 
kialakításra, az eddigi konyha helyiségbıl leválasztásra 
került 2 újabb helyiség, illetve egy folyosó, továbbá a 
belsı irodához új bejárat készült. Ezenkívül festés, 
burkolatcsere, villamoshálózat felújítása valósulhatott 
meg. A kivitelezınk ismét ifj. Dani András volt, aki 
2010-ben egy szintén ÚMVP-s pályázat keretében, szintén 
100%-os pályázati forrásból megvalósult külsı felújítási 
munkálatokat végezte a Teleház épületén. Ezúton 
köszönjük a kivitelezésben résztvevı minden szakember 
munkáját! A felújítás ideje alatt sem szünetelt 
mőködésünk, hiszen az Orbán Dénes Általános Iskola 
jóvoltából a Teleházzal szomszédos iskolaépület 
tantermében rendezkedhettünk be mintegy 2 hónapra. 
Köszönjük Szécsényi Marianna tagintézmény-vezetınek, 
hogy biztosította az átmeneti irodánkat.  
 

Röszkei Teleház munkatársai 
 

 
 
 
 
 

 
 

A Röszkei Kaláka Egyesület 
minden kedves ügyfelének 

és együttmőködı 
partnerének  

Boldog Karácsonyi 
Ünnepeket és sikerekben 

gazdag Új Évet kíván! 
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POLGÁRMESTERI ROVAT 
 

Az év utolsó hónapja sem telik eseménytelenül Röszkén, hiszen az 
ünnepek közeledtével önkormányzatunk igyekszik szép 
„ajándékokkal” kedveskedni az itt élıknek. A felújított útjainkat nap, 
mint nap használjuk, a zebrákon biztonsággal kelhetnek át a 
gyalogosok és a téli ködös idıjárás közlekedési nehézségeit hivatott 
javítani a bekötı útjainkon és a Felszabadulás utcán felfestett 
felezıvonalak. A Teleházunk belsı felújítása a napokban fejezıdik 
be, ünnepélyes átadását is tervezgetjük már. Több éve szeretnénk már, 
hogy megszüntetésre kerüljön a régi hulladéklerakónk és 
megtörténjen a teljes körő rekultivációja. Örömmel számolok be arról, 
hogy a röszkei képzeletbeli karácsonyfa alá ez az ajándék is 
bekerülhet, hiszen több hónapos elıkészítı és kivitelezıi munka 
eredményeképpen eltőnt a szeméttelepünk, helyette tájba illeszkedı, 
gyönyörően elplanírozott terület kialakítására került sor a mőködı 
hulladékudvar közvetlen szomszédságában.  
Decemberi újságunk mellékleteként vehetik kezükbe a röszkeiek 2012 
évi naptárunkat is, melyet nagy szeretettel készítettek Önöknek a 
Röszkei Teleház munkatársai. A naptárban nem csak a jövı év 
tizenkét hónapja kapott helyet, hanem röszkei programjaink és 
rendezvényeink is szerepelnek a kiadványon. Reméljük, hogy az 
ünnepi jókívánságnak szánt naptár minden röszkei lakás falára 
felkerül majd.  
Megújult mővelıdési házunkat december 21-én szeretnénk a 
röszkeiek birtokába adni egy bensıséges, reményeink szerint jó 

hangulatú ünnepség keretében, melyre minden érdeklıdıt szeretettel 
várunk! 
 

Vallom, hogy a tartalmas élet nem megy befektetések nélkül. Értéket, 
csak értékért lehet kapni. Ezek az értékek egyáltalán nem baj, ha 
régiek, csak igazak legyenek.  
Égnek már az elsı gyertyák. Nincs már sötét. Ne révedezzünk a 
múltba, ne keseregjünk elveszett vagy annak hitt lehetıségeken! De 
nem érdemes rettegni az elıre nem látható eseményektıl sem. Éljük 
meg a mát! A legizgalmasabb perc a mostani. Van mit, lenne mit 
tennünk…. 
Mit is írhatnék még? Ilyentájt, az ünnepek közeledtével annyi érzés 
kavarog az emberben, szeretne már egy kicsit gondtalanul leülni, 
szusszanni egyet az egész évi hajtás és taposómalom után… Hogy 
lesz-e erre lehetıségünk? Elsısorban rajtunk múlik. Tegyünk érte, 
hogy legyen idınk, türelmünk, hitünk és a szívünkben szeretet, hogy a 
maga fényességében és magasztosságában tudjuk megélni a 
Karácsonyt családunk és szeretteink boldogsága reményében.  
Akarjuk szeretni a mi kis világunkat, minden nehézségével, 
kihívásával, s ne csak ilyenkor decemberben! 
 
Áldott Ünnepet, bensıséges, szeretetteljes napokat kívánok minden 
röszkei családnak! 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
Testületi hírek 
 

November 23-án, rendes, nyílt testületi ülésünkön Éberhardt Gábor 
rendır alezredes, határrendészeti Kirendeltség-vezetı tájékoztatott 
bennünket a határırizeti szervezet tevékenységérıl. Bár a röszkei 
határszakasz egyre nagyobb nyomásnak van kitéve a fokozódó 
illegális bevándorlás miatt, megerısített szolgálattal látják el 
feladataikat, így az itt élıknek továbbra sincs okuk aggodalomra. A 
régi határátkelı kapcsán megtudtuk, hogy a két kormány közötti 
tárgyalások a végéhez közelednek, és reményeink szerint nyáron újra 
megnyithatja kapuit a gyalogos és kerékpáros forgalom elıtt. 
A kéményseprı-ipari közszolgáltatások 2012-ben 5%-os 
emelkedést mutatnak. Bár 2011-ben is a 2010-es árakon dolgoztak, 
sajnos a lakosság egyre romló fizetıképessége és a dolgozók alacsony 
keresetére vonatkozó bérfejlesztési kötelezettségek a vártnál 
nehezebb helyzetet eredményeztek. Családi házakra, közületekre, 
telephelyekre az eddigi 526 Ft/év helyett 2012-ben 552 Ft/év, 
társasházi lakásokra az eddigi 264 Ft/év helyett 277 Ft/év szerepel. 
Ezután következett Mike Sándorné tájékoztatója az Önkormányzat 
2011. évi költségvetésének I-III. negyedéves végrehajtásáról. 
Összegezve az I-III. negyedévi adatokat, megállapítható, hogy a 
szigorú gazdálkodási keretek között a költségvetés során a mőködést 
veszélyeztetı probléma nem merült fel. A ténylegesen teljesült 
bevételek fedezték a felmerült kiadásokat, rulirozó hitelkeretbıl nem 
történt igénybevétel a likviditási egyensúly biztosításához. A 
képviselı-testület szeptemberi ülésén elfogadott módosított 447.217e 
Ft költségvetési fıösszeghez képest a bevételek 394.235e Ft 
összeggel, a kiadások 290.054e Ft összeggel teljesültek. A 
gazdálkodás kiegyensúlyozott, a mőködési és felhalmozási bevételek 
elegendı fedezetet nyújtanak a kiadásokra.  
“A 2011. évi költségvetési év IV. negyedéves vitelével kapcsolatban 
kiemelt célnak tekintjük a realizált többletbevételeink hatékony 
felhasználását, többek között a Röszkecsattal kapcsolatos 
kezességvállalás teljes összegő teljesítésére, utak felújítására” - derült 
ki a beszámolóból. A testület ezúton is szeretné megköszönni az 
önkormányzat dolgozóinak a felelıs gazdálkodást. 

A Képviselı-testület 2012. évi költségvetési koncepcióját 
alapvetıen meghatározzák a törvényi változások. Az 
önkormányzatokról szóló törvénytervezet szerint változik 2012. 
január 1-jétıl az önkormányzati adósságot keletkeztetı 
kötelezettségvállalás. A tervezet szerint a mőködési és fejlesztési 
célokra az éves saját bevételek maximum 50%-áig lehet 
kötelezettséget vállalni kizárólag a kormány engedélyével, az ÁFA 
általános mértéke 25%-ról 27%-ra növekedik. Települési adó 
kivetésére is lehetıség lesz, bár a testület nem tervezi új adók 
bevezetését, hacsak az Országgyőlés ezt kötelezıvé nem teszi. A 
települési önkormányzatot az állandó lakóhely szerint az adózók által 
2010. évre bevallott személyi jövedelemadó 8%-a illeti meg. A 
gépjármőadóról szóló törvény alapján a belföldi gépjármővek után a 
beszedett adó 100%-a a települési önkormányzatot illeti meg. A 
köztisztviselık illetményalapja 2012. évben 38.650 Ft. A 
költségvetési szervek által foglalkoztatottak éves cafetéria kerete 
2012. évben nem haladhatja meg a bruttó 200.000 Ft-ot. A 
közalkalmazottak illetménypótlék számítási alapja a 2012. évben 
20.000 Ft, az SZJA kiegészítés 690 Ft/fıvel kevesebb. A gyakorta 
változó, bizonytalan törvényi keretek között a 2012-es koncepcióban 
így egyelıre csak a fıbb irányok, és a költségvetést befolyásoló 
tényezık jelentek meg. Fı célkitőzésként szerepel az 
önkormányzati és társulási röszkei intézmények 
mőködıképességének megırzése, a kötelezı feladatok elért 
színvonalon történı ellátása, a hiány csökkentése, racionális 
mőködtetés, a munkahelyek megırzése, a folyamatban lévı 
beruházások befejezése és újak kezdése, illetve mindehhez a 
forrás biztosítása saját és külsı eszköz igénybevételével. Habár az 
önkormányzatok jövı évi helyzete sok szempontból bizonytalannak 
tőnik, reményeink szerint önkormányzatunk a következı évben is 
képes lesz biztosítani a biztonságos mőködéshez szükséges 
feltételeket. 
Végezetül engedjék meg, hogy Röszke Község Önkormányzat 
Képviselı-testületének nevében Boldog Karácsonyt és sikerekben 
gazdag Új Esztendıt kívánjak! 

Kozma Zsófia 
önkormányzati képviselı 

 
 

Pályázati felhívás a Rendırség hivatásos állományába történı felvételre 
 

A Rendırség pályázati felhívást ad ki 18-37 év közötti életkorú, érettségizettek számára. 2012. március 1-jén kezdıdı 
munkavállalásra, a Rendırség állományába történı felvételre. Az érdeklıdık 2012. január 6-ig nyújthatják be jelentkezésüket. 

További információk a http://www.police.hu/nyitooldal/cikkek/pafi_hivatas.html oldalon. 
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Integrált Közösségi Szolgáltató Tér 
 
 
 
 

Önkormányzatunk 2009 évben nyújtotta be pályázatát a 
Földmővelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium által, az Új 
Magyarország Vidékfejlesztési Program vidékfejlesztési intézkedések 
keretében, a gazdaság és a vidéki lakosság számára nyújtott 
alapszolgáltatásokhoz kapcsolódóan meghirdetett „Integrált 
Közösségi Szolgáltató Tér (IKSZT)" kialakítására. A pályázatunk 
pozitív elbírálásban részesült és 2010 ıszén megérkezett a támogatói 
határozat. A támogatási összeg 3 részre osztható, így több mint 11 
millió Ft-ot nyertünk az építési feladatokra, 7 millió Ft-ot eszközök 
beszerzésére és 3,5 millió Ft-ot nyertünk 3 év mőködési költségeire. 
Ebbıl a költségekbıl az önkormányzat 20% önrészt vállalt. Az 
elıkészítés során azonban kiderült, hogy a 80 éves Mővelıdési 
Házunk teljes megújítására nem elegendı 11 millió Ft. A 

közbeszerzést már egy bıvített mőszaki tartalommal íródott ki, és az eljárás lefolytatását követıen az Integrál Team Kft. kezdhette 
meg a munkálatokat ısszel. Összességében így az építés 22,5 millió Ft-ba kerül az Önkormányzatnak. 
Bár a munkálatok még javában folynak, de már most látszik, hogy milyen csodálatos közösségi hely van kialakulóban, megtartva 
természetesen a Klebelsberg-i örökséget. Legnagyobb változáson talán a mővelıdési ház nagyterme ment át, a régi kopott, zöld 
mőbır burkolat eltőnt, helyére gondosan megtervezett, színeiben harmonikus, hangszigetelt falburkolat került. Az ablakokon 
függönyök, az ablakok között fáklyaszerő tiffany lámpák helyezkednek el. Új iroda helyiséget alakítottunk ki az elıtérbıl, amely 
különbözı szolgáltatásoknak ad majd helyszínt. Megújult a teakonyha, a kisterem és a vizesblokk is. Mielıtt használatba vesszük a 
mellékhelyiségeket, azt javaslom legyünk körültekintıek, ne a megszokott ajtón menjünk be. Logikailag úgy kívánta az elosztás, 
hogy felcserélıdött a régi nıi és férfi mosdó, így most rögtön jobbra a férfi mosdó található, a bejárati ajtóval szemben pedig a 
mozgáskorlátozott WC helyezkedik el, ahol immáron pelenkázóval is várjuk a legifjabb vendégeket. Az építésen túl megújul a 
Mővelıdési Ház informatikai eszközparkja is, vásárolunk projektort, vetítıvásznat, DVD és Blu-ray lejátszót, videokamerát, 
számítógépeket, amelyek mind-mind hozzájárulnak majd a színvonalas közösségi programok lebonyolításához. Leginkább a 
családi rendezvényeknél, báloknál, találkozóknál használatos új étkészleteket, poharakat, tányérokat, terítıket is vásároltunk, 
valamint 30 db sörpad garnitúrával gazdagodott az intézmény.  
A beruházással megteremtettük azt az infrastrukturális feltétel rendszert, amely a mőködtetéshez nélkülözhetetlen. Az IKSZT 
feladata tulajdonképpen, hogy változatos kulturális és közösségi szolgáltatásokat nyújtson a településen élıknek, civil 
szervezeteknek, vállalkozóknak. Egyik legfontosabb funkciója, hogy kiszolgálja a civil szervezeteket, a lakosságot és a fiatalokat, 
elsısorban információszolgáltatással vagy közösségi programok szervezésével, de helyet ad más jellegő pl. egészségvédı, 
egészségfejlesztı vagy nyugdíjas rendezvényeknek is. Az újonnan kialakított iroda helyiség helyet ad majd a Magyar Nemzeti 
Vidéki Hálózat tájékoztatási pont mőködtetéséhez, a Foglalkoztatási Információs Pont mőködtetéséhez és a Helyi Vidékfejlesztési 
Iroda is itt tartja majd fogadóóráit. Megváltozik a nyitva tartás is biztosan, hiszen a pályázatban elıírás, hogy mindennap 18 óráig 
kell nyitva legyen az intézmény, emellett biztosítani kell a hétvégi nyitva tartást is, valamint hetente egy alkalommal 21 óráig kell 
rendelkezésre állni. De természetesen ez majd a következı évben válik aktuálissá. 
Remélem mindenkinek felkeltettem az érdeklıdését, és így szívesen eljönnek az épület 
hivatalos átadási ünnepségére, melyet 2011. december 21-én 17 órakor tartunk a 
Falukarácsonyi ünnepséget követıen, a megújult Mővelıdési Ház nagytermében. 
Mindenkit szeretettel várunk! 

Molnárné Vér Ágnes 
 
 

Köszönet 
 

Életünk során számtalan dolog történik velünk. Ezek között vannak szívderítı pillanatok, és vannak köztük szomorúak is. Ahogy életünk 
boldog pillanatait megszépíti, ha vannak, akik velünk örülnek, a szomorú pillanatokban is segít, ha van kire támaszkodni, ha vannak, akik 
mellettünk állnak. Sajnos történik néha, hogy mások segítségére vagyunk utalva. Ilyen az is, amikor megbetegszünk, és tartós ápolásra, 
gondoskodásra szorulunk. Én 868 napon keresztül szorultam erre az ápolásra és gondoskodásra, és szeretnék köszönetet mondani 
mindazoknak, akik ez idı alatt támogattak, nem csak munkájukkal, de jó szóval, lelki vigasszal is. Elıször azoknak a rokonoknak, 
testvéreknek, szomszédoknak, és fantasztikus barátoknak, akikre betegségem idején mindvégig számíthattam. Nem csak a ház körüli 
munkát, takarítást végeztétek el, de anyagilag is olyan segítséget kaptam tıletek, amiért sosem lehetek elég hálás. 
Köszönet a családsegítı szolgálat munkatársainak, akik a 868 nap alatt tanúbizonyságot tettek önzetlenségükrıl, munkájuk, és az emberek 
iránti elkötelezettségükrıl. A csapat minden tagja, kivétel nélkül aggodalommal, szeretettel segédkezett a gyógyulásban, nem volt számukra 
lehetetlen kérés, vagy teljesíthetetlen feladat. Ezernyi köszönet és hála a szavaknak, amik segítettek túllendülni a nehéz pillanatokon, amik 
erıt, reményt, és hitet adtak a gyógyuláshoz. A köszönet, különösen az ünnepek elıtt nagyon aktuális, azonban ezt a köszönetet mégsem ez 
hívta életre.  
A napokban kaptam kézhez a papírt, hogy a közel három évnyi betegeskedés után végre meggyógyultam. Nehéz, szinte lehetetlen szavakba 
önteni a hálát. Ez a kis szó, „köszönet”, olyan kevésnek tőnik, hogy kifejezze azt a rengeteg hálát, amit érzek, mégis ez a legtöbb, amit 
viszonzásként adhatok. Drága barátok, testvérek, rokonok és családsegítıs munkatársak, köszönet nektek mindenért. 

Bóka Jánosné   



Nagycsaládos karácsony 
 

 
Ebben az évben a mővelıdési ház 
felújítási munkálatai miatt sajnos 
nincs arra lehetıség, hogy a 
megszokott keretek között 
köszöntsük a településen élı 
három és többgyermekes 
családokat.  
Bár karácsonyi mősor nem lesz, a köszönet és a 
köszöntés természetesen nem marad el.  
December második felében a képviselıtestület tagjai 
szállítják ki Röszke Község Önkormányzatának 
ajándékcsomagjait. Ezzel szeretnénk köszönetet 
mondani, és nagyon békés, Boldog Karácsonyt kívánni 
minden családnak. 
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                                  Karácsonyi népszokások 
 

Karácsony havában húst kell enni, ajánlatosak a 
melegítı, hevítı ételek, melyekhez jó bort illik inni. 
A főszerek közül ajánlott a tárkonygyökér, a 
gyömbér, levendula, fahéj és a zsálya, nem tanácsos 
viszont káposztát fogyasztani. Ha a karácsony napja 
holdtöltére esik, bı terméső esztendı lesz, minél 
közelebb esik a holdfogytához, annál jobb. 
December havának utolsó két napján kivágott fa 
nem rohad el, nem rágja szú, és idıvel olyan kemény 

lesz, mint a kı. A decemberben született gyerekbıl jámbor, 
igazságszeretı, dolgos, boldoguló ember válik.  
December 13-hoz, Luca napjához több babona, szokás is kötıdik. Az 
egyik legelterjedtebb a Luca széke. Ezen a napon nagyon nagy hatalmuk 
van a boszorkányoknak, ezért ekkor kell hozzákezdeni a szék 
összeállításához. A hozzá való fát nem szabad vízen áthozni és vasszeg 
nélkül kell összerakni úgy, hogy minden nap bíbelıdve vele pont 
karácsonyra készüljön el. Ugyanis december 24-én, az éjféli misén a 
székre fölállva Úrfelmutatáskor meg lehet látni, hogy ki a boszorkány 
(mert ekkor láthatóvá válik a szarvuk). Viszont nem szabad elbambulni, 
mert a boszorkányok széjjeltépik a „készítıt”.  
 

KARÁCSONY  
Hazánkban számos népszokás, hiedelem kapcsolódik Ádám-Éva napjához 
(december 24.), valamint Karácsony napjaihoz (december 25, 26). 
December 24-ét karácsony böjtjének is nevezzük, ez a nap az ünnep 
kezdete. Dologtiltó napnak tartották, csupán a takarítás és a sütés-fızés 
volt e napon engedélyezett. A férfiak a ház körül tettek rendet, s az 
állatokat látták el, az asszonyok, lányok pedig a házban, fıleg a 
konyhában tevékenykedtek. A karácsonyi asztalt ünnepélyesen 
megterítették, az abroszt csak ezen a napon használták, melynek mágikus 
erıt tulajdonította. A következı évben ezt az asztalkendıt használták a 
gabona vetésénél, valamint ezzel takarták le a beteget. Az ünnepi 
vacsorának szigorú rendje volt. Sok helyen a fokhagyma volt az étkezés 
"elsı fogása", melynek egészségmegóvó hatást tulajdonítottak. 
Népszerőek voltak a babból, lencsébıl, mákból készült ételek, ezek a 
gazdagságot voltak hivatottak jelképezni. Az ünnepi vacsorához tartozott 
még az alma is, melyet a gazda annyi részre vágott, ahányan az asztalt 
körülülték. Mindenki kapott egy gerezdet, s miközben elfogyasztották 
egymásra gondoltak, ezáltal az elkövetkezendı évben sem feledkeznek 
meg egymásról. 
A vacsora közben keletkezett morzsát megırizték; használták 
orvosságként, szerelem felkeltésére, rontás ellen. Szokás volt Szentestén a 
kántálás. Gyerekek csapatostul járták a falut, köszöntıket mondtak, 
énekeltek, amelyért diót, almát, esetleg pénzt kaptak. A pásztorok 
vesszıvel jártak köszönteni, a házaknál elmondott jókívánságok után a 
gazdasszony kihúzott egy vesszıt a csomóból, azzal jelképesen 
"megvesszızte" a pásztorokat s ajándékokkal viszonozta a köszöntést. Az 
est további részét általában kártyázással töltötték, amíg el nem eljött az 
idı, hogy az éjféli misére menjenek. Oda magukkal vitték a Luca-széket 
melyre, ha felálltak meglátatták a falu boszorkányait. 

December 31. 
A legtöbb szilveszteri szokás és babona az idıjóslással volt kapcsolatos. 
Az újév elsı napján kisütött a nap, akkor a hiedelmek szerint egész évben 
szép idıre lehetett számítani. Mások úgy tartották, hogy ha csillagos az 
ég, akkor rövid lesz a tél, megint mások hittek abban, hogy amennyiben 
újév éjjelén piros a hajnal, akkor szeles lesz az esztendı. Aztán ott volt a 
hagymakalendárium! Ez a „kalendárium” úgy készült, hogy 12 gerezd 
fokhagymába sót kellett tenni, s amelyik gerezd reggelre nedves lett, 
akkor az annak megfelelı hónapban esıs vagy éppen havas lesz az idı, 
sok csapadékra lehet számítani. A szilveszter esti és újévi étkezésnek is 
számtalan jósló étel szerepel a listáján. Sok helyen a szemes termésekbıl 
és a hüvelyesekbıl készült ételeknek volt nagy a jelentısége, ilyenek 
voltak például a rizs, a köles, a bab vagy a lencse. A hagyomány szerint 
ezek az apró magvak a pénz bıségét jelentik, így szokás volt ezekbıl ételt 
készíteni. Sok háznál még a lencsefızelékbe mandulaszemet is belefıztek, 
s az a lány, akinek ezt kimerték, még abban az évben férjet talál. S persze 
minél kevesebben ültek az asztalhoz fızeléket enni, annál nagyobb volt az 
esélye annak, hogy valakinek a tányérjába kerüljön a csodás mag. Híres 
újévi fogás a malacsült. A hiedelmek szerint ugyanis a malac befelé túr, 
így a szerencsét nem ki a házból, hanem be a házba túrja. Nem úgy, mint a 
csirke, ami kifelé kaparná azt a házból, így ez az étel nem javasolt 
újévkor. És ott van például a hal. Ezzel bizony jobb óvatosnak lenni. A 
folyó menti vidékeken ugyan szerencsét hozhat, mert ahány pikkely, 
annyi pénz, viszont máshol úgy tartják, hogy a hallal elúszik az ember 
szerencséje. Az újévi látogatóknak is jelentése van! Állítólag, ha újév elsı 
napján az elsı látogató asszony vagy lány, az bizony szerencsétlenséget 
jelent, viszont ha férfi csenget be elsınek azon a napon, az éppen az 
ellenkezıjét jelentheti, mégpedig szerencsét. Az újév napján végzett 
cselekvések egész évben ismétlıdni fognak. Ezért is volt az, hogy az 
emberek igyekeztek ilyenkor kellemes dolgot cselekedni, tartózkodtak a 
veszekedéstıl és nem is, feküdtek le napközben, nehogy betegesek 
legyenek. 
 

Jeles események karácsonykor  
1000 karácsonyán (december 25-én) koronázták magyar királlyá Szent Istvánt. 
1236 karácsonyára ért vissza hazánkba Julianus domonkos szerzetes, miután a 
Volga melletti Magna Hungariában (Baskíriában) rátalált a keleti magyarokra. 
1476 karácsonyán tartotta lakodalmát Hunyadi Mátyás és Aragóniai Beatrix. 
1585 karácsonyán volt nagy költınk, Balassi Bálint és Dobó Krisztina 
esküvıje a sárospataki templomban. 
1716 karácsonyán (december 24-én) kezdte el írni II. Rákóczi Ferenc a 
franciaországi Grasbois-ban Vallomásait.  
1844 karácsonyán ismerkedett meg Petıfi Sándor Csapó Etelkével. 
1848 karácsonyán (december 25-én) szabadította fel Bem apó Kolozsvárt.  
1870 karácsonyán szentesítette az uralkodó, I. Ferenc József a Sugár út építését 
kimondó törvénycikket.  
1879 karácsonyán készítette el Thomas A. Edison az elsı használható 
szénszálas izzólámpát.  
1898 karácsonyán (december 26-án) jelentette be a Curie házaspár a rádium 
felfedezését a francia Akadémián.  
1907 karácsonyán jelent meg Ady Endre Vér és arany címő kötete. 
1926 karácsonyán (december 27-én) mutatták be Kölnben Bartók Béla „A 
csodálatos mandarin” címő táncjátékát. 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi

 

Tisztelt Lakosok! 
 

Tájékoztatom a röszkei lakosokat, hogy a hulladékszállítással 
kapcsolatos fogadónapok továbbra is minden hónap harmadik 
csütörtökön lesznek megtartva a Mővelıdési Ház 
kistermében 10 órától 12 óráig, legközelebb december 15-
én.  
Felhívom azon lakosok figyelmét, akik kérték a 
hulladékszállítási szolgáltatás szüneteltetését a 2011. évre és 
van olyan ingatlanuk, ami jövıre is használaton kívül, üresen 
áll, azok jelenjenek meg a fogadónapon a fent említett helyen 
és idıpontban személyigazolvánnyal, mivel a díjfizetésre 
vonatkozó mentesség 2011. december 31-én lejár. 
Kívánok mindenkinek jó egészséget, Békés Karácsonyt és 
nagyon Boldog Új Évet! 

Kiss József 
ügyintézı 
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A 95 éves „szakaszvezetı úrrrr” ünnepe 
 

Rozsi István köszöntése 
 

Rozsi Pityu, így ismeri a röszkei nép, fıleg az idısebb generáció. 
Korosztályának elismert gazdálkodója, a helyi termelıszövetkezet oszlopos 
tagja, nyugdíjas éveiben rendszeres piacozó, nagy mesélı, régi történetek 
tudója, a közösség tagjait és múltját jól ismerı, véleményformáló, egyszóval 
köztiszteletben álló személyiség. Világéletében Röszkén lakott, a fölvégben 

álló szülıi háztól 
elkerülve feleségé-
vel ismét a község-
ben telepedett le. 
Három testvére saj-
nos már csak a mennyországból figyelheti, hogyan töltik mindennapjaikat 
feleségével, a 86 éves, örökmozgó, tettre kész Rozika nénivel. 
Borbásné Márki Márta polgármester asszony finom tortával, díszes virágcsokorral 
és kedves nótával köszöntötte Pityu bácsit. Az ünnepelt jó kondíciójának 
bizonyítékaként a tortagyertyát egy szuszra sikerült elfújnia. Az igazi elérzékenyült 
pillanat azonban akkor jött el, amikor jegyzı úr átadta a miniszterelnök által 
küldött oklevelet. Ennek felolvasása után kezdett fényesedni Pityu bácsi szeme. A 
„szakaszvezetı úrrrrr”, aki büszkén hangoztatta, hogy 40 hónapot szolgált a 
katonáságnál, mégiscsak meghatódott az ünneplık győrőjében. Pityu bácsi! 
Röszke lakói nevében kívánunk még sok-sok egészségben, szeretetben, 
tiszteletben eltöltött évet szerettei körében.  

 
 

Tájékoztató 
a Wesselényi Miklós Ár- és Belvízvédelmi 

Kártalanítási Alap mőködésérıl 
 

Az Országgyőlés 2003-ban a 2003. évi LVIII. törvénnyel létrehozta a 
Wesselényi Miklós Ár- és Belvízvédelmi Kártalanítási Alapot (a 
továbbiakban: Alap). Az Alap célja, hogy az ár- és árvízbıl eredı 
belvízkárok megtérítésében való önkéntes részvételre ösztönzı 
elkülönített állami pénzalap mőködjön, amelybe a Magyar 
Köztársaság területén a veszélyeztetett területeken lakóingatlan 
tulajdonnal rendelkezı természetes személyek szerzıdés alapján 
befizetéseket teljesíthetnek, ezáltal jogosulttá válnak káresemények 
utáni kártalanításra. 
Tekintettel arra, hogy a szándék egy ügyfélbarát, nem üzleti 
alapokon mőködı konstrukció kidolgozása volt, és a méltányosság 
elvét tartja szem elıtt, díjai az esetleges káreseménykor kapható 
kártalanítás összegéhez képest igen kedvezıek.  
A törvényalkotó szándékai közül fontos kiemelni, hogy a kártalanítás 
 - csak ár és árvízbıl eredı belvízbıl származó káreseményekre 
vonatkozik, tehát csak belvíz vagy talajvíz okozta káreseményekre nem, 
 - csak természetes személy (tehát társaság nem), és csak tulajdonos 
(tehát bérlı, haszonélvezı stb. nem) köthet szerzıdést, 

 - csak veszélyeztetett területen lévı (tehát csak olyan települések 
esetében, amelyeket az e tekintetben a végrehajtási rendeletet jelentı 
18/2003. (XII. 9.) KvVM-BM együttes rendelet ilyennek minısít) 
ingatlanok esetében van lehetıség szerzıdéskötésre, 
 - csak lakóingatlanra köthetı, tehát sem üdülıre, sem az ingatlanon 
belül a telek értékére, melléképületre, gazdasági épületre, a 
berendezés/felszerelésre nem köthetı, 
 - csak abban az esetben érvényes, amennyiben megkötik a 
kártalanítási szerzıdést (tehát nem automatikus és nem utólagos), és a 
kártalanítási szerzıdésben vállalt rendszeres befizetést teljesítik a 
szerzıdést kötı természetes személyek. 
A törvény célja továbbá, hogy azokban az esetekben is legyen állami 
segítség, amikor az üzleti alapokon mőködı biztosító társaságok 
elzárkóznak a biztosítási szerzıdések megkötésétıl és a kártalanítástól, 
vagy nem hosszabbítják meg a szerzıdést.  
A Kincstár a feltételek fennállása esetén nem tagadhatja meg a 
szerzıdéskötést és csak súlyos szerzıdésszegés pl. megtévesztı adatok 
közlése, vagy változás bejelentési, díjfizetési kötelezettség elmulasztása 
esetén mondhatja azt fel. 
 
A részletes tájékoztató megtalálható a Polgármesteri hivatalban. 

 
 

İszirózsák a cirkuszban 
 

Autóbusszal utaztak a fıvárosba az ıszirózsás nyugdíjasok 
november 19-én. A 24 fıs társaság együtt utazott a 
Mozgáskorlátozottak Csongrád 
Megyei Egyesületének Szegedi 
Országjáró Csoportjával, akik a 
programot szervezték. Jóval 
kezdés elıtt érkeztünk a 
Városligetbe, s még lehetıségünk 
kínálkozott nagy sétát tenni a tó 
körül és idıben elfoglalni 

helyünket a Fıvárosi Nagycirkusz nézıterén. Akik hagyományos cirkuszi produkcióra számítottak, azoknak 
kellemesen csalódniuk kellett. A hazánkban vendégszereplı távol-keleti Fenmo társulat akrobatikus, már-már 
színházi produkciója minden nézınek igazi meglepetést okozott. Születés, szerelem, házasság, árulás, hatalom, 
zsarnokság, menny és pokol, mind-mind jelen voltak a légies könnyedségő egyensúlyozásokban, 
kötélforgatásokban, kerékpáros mutatványokban, hullahopp karikákkal végrehajtott gyakorlatokban. A gumi 
hajlékonyságú és rugalmasságú, káprázatos jelmezekben pattogó fiatal mővészek fergeteges tapsot kaptak. Produkciójuk látványa életreszóló 
élményt jelentett mindannyiunknak. A kirándulás röszkei résztvevıinek utazását és belépıjegyeit kulturális pályázaton nyert pénzbıl a helyi 
önkormányzat finanszírozta, amiért a résztvevık nevében is külön köszönet. 

Turucz 
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Tanulmányi és sportversenyek 
novemberben 

 

A negyedik osztályos tanulók úszóversenyen 
vettek részt novemberben, a Szegedi 
Sportuszodában. A mellváltó csapat tagjai: Lux 
Eszter, Vastag Anett, Kovács István, Mokcsay 
Dominik, Szabó Bence. A csapat a kiemelkedı II. 
helyen végzett. Felkészítı és kísérı tanár: Luxné 
Fodor Szilvia tanárnı. 
November 16-án, Üllésen verses mesemondó 
versenyen képviselték iskolánkat a következı 
tanulók: Berczeli Gabriella 2.o., Vecsernyés 
Krisztián 2.o., Gonda Nóra 4.o. Gabit és Krisztiánt 
a zsőri, az értékeléskor, külön szóbeli dicsérettel is 
illette. Felkészítı tanító nénik: Kozmáné Vastagh 
Judit és Gyovai Anita. 
November 29-én, Domaszéken versmondó 
versenyen szerepeltek iskolánk alsós diákjai: 
Csata Emma 2.o., Szikula Ádám 2.o., Újvári Réka 
3.o., Magyari Petra 4.o. A versmondók közül a 
zsőri különdíjjal jutalmazta tehetségéért Szikula 
Ádám 2. osztályos tanulónkat. Gratulálunk! 
Felkészítı tanító nénik: Kozmáné Vastagh Judit, 
Fazekasné Molnár Éva, Gyovai Anita. 
 

Varga Elektra és Gyulai Bendegúz 

 

 

A HírNewzó híreit nyúzták: 
Brasnyó Virág, Varga Elektra, 
Gyulai Bendegúz, Hallai Márk, 
Bíró Dániel, Szabó Dávid 
A HírNewzókat nyúzta: Tóthné 
Gál Kinga tanárnı. 

Alsósok Mikulás Kupája 
2011. december 2-án az alsósok Mikulás kupáján 
részt vettek az 1-4.-osztály tanulói. Az elsı 
versenyszám: váltóversenyben egy hóembert kellet 
fel tőzni egy parafatáblára. A második 
versenyszám: váltóverseny ruhákkal, melyben a 
csapatnak fel kellett öltöztetni a futót, és ha 
visszaért a következınek fel kellett vennie a 
ruhákat. A harmadik versenyszám: vicces 
krampusz fejeket dobáltak „hógolyókkal”. 
Eredmények: I. helyezés: 1. osztály, II. helyezés: 
2. osztály, III. helyezés: 3. osztály, IV. helyezés: 4. 
osztály 

Szabó Dávid 

 

„Él, mint hal a vízben" 
 

Iskolánkban évek óta mőködik úszásoktatás. 
Mórahalomra immáron két éve járnak a 
menetrendszerinti busszal diákjaink. A má-
sodikosok után, a harmadik osztály próbálhatta ki 
ügyességét, testnevelınk Luxné Fodor Szilvia és 
mórahalmi kolleganınk, Detti néni irányításával. A 
heti két testnevelés órát magábafoglaló úszás szinte 
mindig bemelegítéssel ill. játékkal indult és zárult. 
Az órák zömében a mellúszás technikájának 
tökéletesítése, s az erre épülı gyorsúszás lé-
péseinek elsajátítása töltötte ki. Folyamatos  javítás, 
csiszolás zajlott, miközben a mozdulatok helyes 
sorrendjét a gyerekek magukban mondogatták: kar-
láb-levegı, mint egy versikét. A pihentetı hátúszás 
pedig hamar a  gyerekek  kedvencévé válthatott. 
Önállóan, ügyesen öltöztek. A hajszárításra, 
étkezésre elegendı idı állt rendelkezésükre, sıt 
számos alkalommal még a helyi játszóteret is 
meglátogattuk, a „fáradt és kimerült” gyerekekkel. 
Az utolsó alkalommal pedig csúszhattak, 
mozoghattak kedvükre és szabadon. Köszönet a 
gyerekek és kollegák munkájáért, s a szülık 
segítségéért. Itt a helyünk jövıre is! 
 

Ördögné Király Szilvia 

 

Titi Bácsi  a második  osztályban 
 
 

Nagy izgalommal vártuk Titi bácsit (Vastagh József tanár bácsit) osztályunkba, rendkívüli 
olvasásóránkra. A  meghívás  elızményeként  elolvastuk  Móra Ferenc „A kis bicebóca„ c. 
olvasmányát, melyben a „boglyakemence„  igencsak felkeltette érdeklıdésünket.   

Mariann nénivel, igazgató néninkkel együtt megnéztük a Jóska bácsi által készített, 
kemenceépítésrıl szóló filmet. Megtudtuk belıle, hogyan készül a búbos kemence, s hogy 
családtagként szerették, becsülték. 

Sok finomság sült benne: a kenyér, a foszlós fonott kalács, túrós lepény, sütıtık és néha 
húsféle is. Az idısek télen a kemence köré húzódtak, s a kuckó a gyerekeknek is puha meleg helyet 
is adott. Titi bácsi sok mindenrıl mesélt, többek között Móra Ferencrıl, s a nagyszéksósi 
aranyleletekrıl is (melynek feltárásánál ı is jelen volt).  Számtalan érdekességet megtudtunk, s a 
foglalkozás végén együtt énekeltük el a „Volt egyszer egy kemence” címő dalt.  Köszönjük, hogy 
meglátogatott bennünket, s várjuk a következı beszélgetésre. 

A második osztály tanulói 

 

Felsıs Mikulás kupa 
 

2011. december 2-án Luxné Fodor Szilvia 
testnevelés tanárnı megrendezte a Mikulás Kupát, 
ahol az osztályok lány illetve fiú tagjai 
versenyeztek. A lányok kiütıben, a fiúk fociban 
mérhették össze tudásukat a többi osztály ellen. A 
rendezvény nagyon jól sikerült. 

 
A versenyben minden osztály kiválóan teljesített, 
mind elsı helyezést értek el. A kupa végén, az 
eredményhirdetés után, minden gyereket 
mandarinnal jutalmaztak kiemelkedı telje-
sítményükért. 

Brasnyó Virág, Varga Elektra 

 
Röszkei iskolások a jégen 

 

2011. november 26-án a felsı tagozatos iskolások 
korcsolyázni mentek Luxné Fodor Szilvia tanárnı 
kíséretével, a szegedi mőjégpályára. Reggel a 7.50-
es járattal indultunk. A 8.30–10.30-ig azaz az I. 
ciklusban korcsolyázhattunk, a fájdalmas eséseken 
kívül nagyon jól éreztük magunkat. A délelıtti 
11.43-as busszal indultunk haza. Nagyon 
köszönjük Szilvi néninek, hogy elkísért bennünket. 
 

Hallai Márk 

MIKULÁS VÁRÓ 
 

Mikulás, Mikulás kérlek gyere már! 
Nyílik már az ablak, vár a cipı már. 

Jó gyereknek csomagot, 
rossz gyereknek virgácsot. 

Télapó majd megmondja, hogy 
jó vagy rossz voltál! 
Teljesíti kívánságod, 

megkapsz mindent tıle, 
de, ha rossz vagy nem kapsz semmit, 

csak virgácsot cserébe! 
 

Erdélyi Cintia 4.o. 

Karácsony közeledtén… 
 

Karácsony mindenekelıtt a szeretet ünnepe. Minden család életében fontos szerepet kapnak 
az ünnepek, ki-ki a maga módján ünnepel. Ha karácsony közeledik, mindannyinkat örömteli 
várakozás tölt el. Várjuk az ünnepélyes szép estét, a tündöklı fát, a gondtalan együttlétet, az 
ajándékokat. Iskolánkban is folynak az elıkészületek, várjuk a karácsonyt. Tantermeinkbe 
beköltözött az ünnepi hangulat: hópihék az ablakokban, havas fenyıágak, Mikulás szánkóját 
húzó rénszarvasok sok-sok ajándékkal, adventi koszorúk az asztalokon, karácsonyi dalok és 
versek mind-mind az ünnep közeledtét hirdetik. A szülık nagy odaadással segítenek a termek 
feldíszítésében. Folyosóinkra is felkerültek a téli dekorációk, és áll a karácsonyfa. Tanulóink 
keze által készített díszek csüngnek rajta. Az 1., 4. és 6. osztályos diákjaink ünnepi mősorral 
készülnek, hogy  szívünket karácsonyi hangulatba öltöztessék.  
Magam és az iskola minden dolgozója nevében egy Wass Albert idézettel kívánok áldott, 
békés karácsonyt és boldog újévet kívánni minden kedves olvasónak: 
„Nyissátok meg szíveteknek minden ablakát, és eresszétek be oda a napfényt, hadd pusztítson 
ki belıletek minden sötétséget ezen a karácsonyon. A civódás, pártoskodás nemzetébıl 
változzatok át a szeretet nemzetévé, s lássátok meg: attól a pillanattól veletek lesz az Isten. 
Megmaradásunknak, megmaradásotoknak, a magyar sors jobbra fordulásának ez az egyetlen 
lehetısége. Adjon az Úristen boldog, áldott karácsonyt, és szeretetben gazdag újesztendıt 
mindnyájatoknak!”  

Szécsényi Marianna 
tagintézmény vezetı 

 
Karácsonyi ünnepségünket 2011. december 20-
án tartjuk a Sportcsarnokban 14 órai kezdettel. 
A téli szünet december 22-tıl  január 2-ig tart. 

 
A téli szünet utáni elsı tanítási nap 2012. 

január 3. „A” hét szerint. 
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ADVENTI KÉSZÜLİDÉSSEL, örömteli várakozással, 
szeretettel gazdagon megtöltött ünnepre 
hangolódással telnek játékos napjaink óvodában, 
bölcsıdében egyaránt. Különleges idıszak ez a négy 
hét óvodás életünkben is, Mikulásvárástól 
Karácsony érkezéséig. Amikor a közösen babrikált, 
ékesített adventi koszorúkon minden csoportban, 

aulában meggyújtottuk az elsı gyertyákat, sok kis gyermeklélekben a gyakorlatias 
hétköznapokon kevéssé érzıdı varázslatos hangulat lett úrrá. Bízunk abban, hogy sikerül 
megérinteni minden kis pagonylakót dalokon, meséken, verseken, beszélgetéseken, 
együttjátszásokon, saját kezőleg készített piciny, de szebbnél szebb meglepetéseken keresztül 
a szeretet, az ajándékozás, a boldog várakozás, az együtt töltött idı, az újra és újra átélhetı 
pillanatok értékével, az érték érzelmi töltetével. Hagyományainkhoz hően VÁRTUK A 

MIKULÁST, naptáron követve a múló 
idıt, a közelgı napot, amikor 
„titkosan a titkoson” eljött hozzánk. 
A LEGKISEBBJEINK MIKULÁS-
SÜTEMÉNYT GYURMÁZTAK szüleikkel egy délután, a hónap elején. Ez a történés 
is hagyomány nálunk, hogy a picinyek, mikor már beilleszkedtek, megszokták 
óvodás létüket, együtt játszanak gyurmázósat Anyuval, Apuval, Óvónénikkel, 
hogy megmutassák, jó 
nekik itt, jól érzik 
magukat, szeretnek óvo-
dába járni. A szülık is 
közben elmondják tapasz-
talataikat, kérdeznek, jót 
beszélgetnek nevelésrıl, 
szokásokról, étkezésrıl, 
egészségrıl, beteg-

ségrıl…, s mindazokról, ami foglalkoztatja ıket. Jól sikerült délután volt, 
mindenki gyönyörőségére. KÖZÉPSİSEINK elkápráztatták MESEJÁTSZÁSUKKAL a 
banán-belépıvel érkezı szüleiket. MIKULÁSVÁRÓ DÉLELİTTÖT vidámkodtunk 
végig valamennyien, együtt az óvoda aulájában, derülve a két Manótanyai 
óvónéni „Sündisznócska lovagol” mesejátékán. Énekelve, verseket mondogatva, 
beszélgetve az „addig már csak egyet kell aludni” örömteli napról. Az ablakba 
tett cipıcskékben talált CSOMAGOK gyümölcseit Gregus Levi anyukájának és 
apukájának, csemegéjét a COOP-Áruháznak, az ügyes kezeknek való játékot a kedves Szülıknek köszönhetjük, a megtakarítás pedig 

a fenyıfa alá varázsol egy TITKOT. Már nagyon várták gyermekeink a NAGYOK 

KÉZMŐVES ELFOGLALTSÁGÁT is, ahol meglepetéseket készítettek a család 
karácsonyfája alá. Kedves, kedvelt elfoglaltság óvodánkban a LUCÁZÁS. Nem 
csak kicsi Lucák névnapját ünnepeljük, hanem jókívánságok kántálásával egymást 
is köszöntjük. Búzát vetünk, pogácsát sütünk, amibe szerencsehozó fillért 
találunk, a búzától szép és jó idıket várunk a következı esztendıre. Közben halk 
zene szól a házban, gyermekdalok lágy dallama hallatszik a csoportokból, 
narancs-, mézeskalács-, sültalma illata úszik a levegıben, és mindenki derősebb, 
csendesebb, kedvesebb kicsit a megszokottnál. Lobogó gyertyaláng, szikrázó 
csillagszóló varázsol idı-
rıl-idıre még ünnepibb 
hangulatot. FENYİFÁT 

ÁLLÍTUNK majd régi 
óvodásaink, Barna Enci 
és Bence szüleinek 
jóvoltából. Köszönjük 

nekik! A fára picinyke kezek készítette díszek kerülnek, anya, apa megnézheti 
reggelente… Napról-napra körbeálljuk a fát, s örömmel daloljuk el karácsonyi 
énekeinket, mondogatjuk verseinket. Az évet a megszokott TEMPLOMI 

HANGVERSENNYEL zárjuk, ahova nagy szeretettel várunk mindenkit, 
családokat, óvoda- és bölcsıdebarátokat 2011. december 21-én, szerdán 16 
órára. 
NAPTÁR: Téli szünet: 2011. dec. 22-2012. jan. 2-ig, Elsı napunk: 2012. jan. 3., 
kedd 
 

Békés, boldog, szeretetteljes ünnepeket kívánunk Mindenkinek! 
 
 
 
 

Fülöpné Kiss Ibolya 
tagintézmény-vezetı 

„Szép Tündérország támad föl szívemben 
Ilyenkor decemberben. 
A szeretetnek csillagára nézek,  
Megszáll egy titkos, gyönyörő igézet, 
Ilyenkor decemberben.” 
/Juhász Gyula: Karácsony felé/ 

A vityilló 

Ízek, színek, formák 

Mikulás-sütemény 

Mikulásváró mesejáték 

Ragadj oda! 
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Boldog Karácsonyt Baba Klub! 
 

A téli hónapok a sok betegeskedés ellenére kellemes pillanatokat is 
hoztak a Klubba. Novemberben Dr. Szalma Ibolyát köszönthettük, aki 
a testvérféltékenység kezelésérıl árult el tuti tippeket, decemberben 
pedig Kozmáné Vastagh Judit és a 2. osztályos gyerekek látogattak 
el hozzánk, hogy mondókázással, mesékkel, énekléssel közösen várjuk 
a Télapót és a 
Jézuskát. A ka-
rácsonyi dalla-
mok alatt volt, 
aki táncra per-
dült, és volt, aki 
mézeskalácsot 

majszolva du-
dorászta az ismert gyerekdalokat. A rénszarvasnak öltözött másodikosok 
hatalmas sikert arattak, és megígérték, hogy tavasszal is eljönnek hozzánk, 
új jelmezzel és új dalokkal. Nagyon várjuk ıket! A kis mősor után 
megnéztük, mit bír az ugrálóvárunk, ami derekasan állta a terhelést. 
Szerintem abban egyet értünk, hogy rég volt ilyen frenetikus hangulat, még 
egyszer köszönöm, hogy ilyen sokan eljöttetek. Erre az évre búcsúzik a 
Klub, januártól ismét új témákkal, hasznos elıadásokkal, beszélgetésekkel várunk benneteket. Addig is a kedves, decemberi 
képekkel kívánunk nektek Békés, Szép Karácsonyt, és Boldog Új Esztendıt! 

Kozma Zsófi 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 

VI. Röszi Kupa 
 

November 11-én immár hatodik alkalommal 
rendeztük meg hagyományos focitornánkat, a 
Röszi Kupát. Nagy örömünkre szolgált, hogy az 
eddigiekhez hasonlóan ismét szép számban 
jelentkeztek csapatok, hogy megmérettessék 
magukat. A két röszkei csapaton kívül 
képviseltették magukat Sándorfalva, Szeged, 
Ásotthalom és testvértelepülésünk Magyar-kanizsa 
fiataljai is. A jó hangulatú délután folyamán 
izgalmas és küzdelmes mérkızéseket láthattunk. 
Har-madik helyen az Ifjúsági Önkormányzat 
csapata zárt, másodikként végzett a röszkei 
fiatalokból álló, Farkas-Csamangó Krisztinán 
vezette Cséves Team. A tornát a magyarkanizsai 
Porto csapata nyerte. A gratuláció azonban nem 
csak nekik, hanem minden résztvevı csapatnak jár! 
A kimerítı délutánt jó hangulatú, közös pizzázással 
és beszélgetéssel zártuk. 
Köszönjük Papdi Laci bácsinak, hogy 
segítségünkre volt a torna lebonyolításában, illetve 
a mérkızések szakszerő levezetésében.  
Végezetül engedjék meg, hogy az ifjúsági 
önkormányzat minden tagja és segítıje nevében 
békés, boldog karácsonyi ünnepeket és boldog új 
évet kívánjak a Falusi Suttogó minden olvasójának! 

 

Makra Péter 
Ifjúsági polgármester 

 

ÖRDÖG ALEXA 
 

2011. 11. 02. 
 

Anya: Erdei Erika 
Apa: Ördög Attila 

PAPP BOLDIZSÁR 
 

2011. 11. 25. 
 

Anya: Kovács Katalin 
Apa: Papp Kornél 

SZÉLPÁL ELIZA 
JÁZMIN 

 

2011. 11. 15. 
 

Anya: Lippai Anikó 
Apa: Szélpál Gábor 

TOMBÁCZ ÁRPÁD 
 

2011. 11. 11. 
 

Anya: Elekes Krisztina 
Apa: Tombácz Árpád 
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Tisztelt Horgásztársak! 
 

Ne feledjék, hogy a fogási naplók leadási határideje 2012. január 10. A naplókat a már 
megszokott helyen, és a Macsek boltban lehet leadni Fazekas Tibinél. Aki nem akar miatta Röszkére 
jönni, az elküldheti postán is az egyesület címére: 6758. Röszke, József A. u. 20. A fogási napló 
határidıre történı le nem adása 2012 évben már komoly következményekkel jár. Kérem, hogy 
mindenki összesítse a napló adatait, hiszen Önöknek csak pár perc, de a több mint 300 napló  
feldolgozása összesítés nélkül nagyon sok idıt vesz igénybe. 
 

Az egyesület elnöksége nevében Juhász Gyula versével kívánok békés boldog karácsonyi ünnepeket. 
 

Magyari László 

Évzáró a horgászoknál 
 

Sikeres évet zárt a hor-
gászegyesület. November 24-én 
az egyesület legaktívabb tagjai 
és legsikeresebb versenyzıi 
József Attila utcai székházukban 
vacsorára hívták mindazokat a 
személyeket, akik az elmúlt 
évadban a legtöbbet tették az 
egyesület eredményes tevékeny-
ségének elımozdításában, va-
lamint a rendezvények szer-
vezésében, lebonyolításában. 
Magyari László, az egyesület 
elnöke jó házigazda módjára 
röviditalokkal fogadta a belépı 
vendégeket. A rövid beszámolót, 
s a köszönı szavakat követıen 
Asztalos Feri gızölgı, illatozó 
bográcsos remeke került az 
asztalokra. Poharazgatással, 
baráti csevegéssel ért véget az 
összejövetel. 

Turucz 
 
 
 
 
 
 

 
 

Beretzk Péter Természetvédelmi Klub Hírei 
 
Közeleg az év vége, visszatekintünk az elmúlt hónapokra. Sok és szép 
munkánk volt. A pályázataink támogatottsága 2010-ben is és 2011-ben 
is jelentıs volt. A sikereink záloga sikeres pályázataink. Látható ez a 
2010. évi Közhasznúsági jelentésünkbıl is a mérleg fıösszege 
8.687.953 Ft, a saját tıke 3.684.351 Ft, a tárgyévi eredményünk 
3.496.000 Ft, személyi (bér) jellegő ráfordításunk nem volt (2010. 12. 
31-én). Közhasznú tevékenység bevételei NCA (Nemzeti Civil Alap) 
és a Zöld Forrás (VM) pályázataiból és a Természetvédık 
Szövetségével közös programokból adódnak. Jó érzéssel emlékezünk a 
sikeres rendezvényekre és a gyönyörő kiadványokra. A falunkat 
bemutató, „..az én Napfényes Röszkém..”, „Terepi foglalkozások a 

Dél-alföldön”, A biodiverzitás a közoktatásban”. A szép kiadványok mellett a bensıséges találkozókra és 
együttlétekre jó emlékezni. Ezeket a programokat a helyi közösségeink támogatása nélkül nem tudtuk 
megvalósítani. Egyesületünk céljait sokoldalúan támogatta a helyi önkormányzatunk, úgy anyagi és mint 
technikai eszközökkel. A elismertségünket mutatja az évente növekvı 1 % támogatások összege is, 2010-
ben 116.000,- Ft, 2011-ben 124.000,- Ft. A programjaink bemutatását széles körben kérik, több országos jelentıségő konferencián tartottunk bemutatókat. 
A következı idıszakra is tervezünk, több jó ötletünk van, reméljük sikerül támogatottságot nyerni pályázatainkkal. Reméljük sokan és sokszor leszünk 
együtt virágzó rétjeinken és csodájuk falunk szépségét a fátyolos nıszirom virágait. Mindazoknak, akik segítettek minket céljaink megvalósításában, 
köszönetet mondunk. Köszönjük a település nyugdíjas klubjainak az önzetlen támogatást. Országos híre van a finom töltött káposztának, a röszkei 
burgonyás lepénynek. Köszönjük az általános iskola tanárainak a sok-sok segítséget és sok-sok szakmai munkát, tanulóknak a sok-sok vidám együttlétet. 
Hasonló szép évet várunk 2012-ben is. Ennek reményében kívánunk minden barátunknak szeretteik körében töltött Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és 
Boldog Új Évet és nagyon jó egészséget.  

az egyesület elnöksége nevében: Sára Endréné 

Juhász Gyula: Betlehem 

A kocsma ajtaját kitárják  
S hozzák subában a telet,  
Az istállóban ott a jászol,  

A jászolban a Szeretet. 
A gyémánt csillag áll fölöttük  

Füstös lármában szelíden,  
Nyájas barmok között az almon  

Az Ácsnak Gyermeke pihen. 
Kántálnak a három királyok  
S velük a jámbor pásztorok,  
A söntés mélyén egy elázott,  

Elbúsult zsöllér tántorog. 
Könnyes szemmel bámulja báván  

A betlehemi csillagot, 
A jó reményt mit körülállnak  
Szegények, árvák, magyarok! 



 

RÖSZKEI PAPRIKA 
VENDÉGLİBEN 

 

Dec.24-re szentelt hallé 
elırendelést felveszünk 

 
Filézett ponty hallé 900ft/ adag 

(8 dl filélé, 20 dkg filézett 
ponty) 

 

Elırendelés nélkül 950 Ft/ adag 
 

Belsıség 350 Ft/ 10 dkg/ adag 
( a készlet erejéig) 

 

Rántott ponty filé: 550 Ft/10 dkg/ adag 
 

Köret: 250 Ft/ 25 dkg/adag 
 

kiszállítás du. 14 óráig 
Elırendelés leadható dec.20-ig 

 

Elérhetıség: 
Mobil: 30/337-6290 

Vendéglı: 62/273-430 
 

Kellemes ünnepeket kívánunk! 
 

Falusi Suttogó 11. oldal  2011. december 
 

 
 
 
 
 
 

 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kettıt fizet, hármat vihet AKCIÓ! 
 

2 DB PIZZA RENDELÉSNÉL 
SONKÁS, VAGY SAJTOS 

PIZZÁT ADUNK AJÁNDÉKBA! 
 

Érvényes 2011. december 31-ig 
 

Pizza, ahogy szereted… 
 

TEL.: 62/273-430;  30/442-1957 
 

FÖLDMÉRÉS! 
 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 

 
 
 

Elérhetıségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
                        (egyeztetett idıpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@vnet.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérı Iroda, 
                  6724 Szeged, Pál u. 8/a 

 

Kártyajóslás, sorselemzés, 
szerelmi kötés, oldás, 

rontáslevétel, fényképanalízis, 
tenyérjóslás, tapadt lelkek 

eltávolítása. Okleveles 
kártyaoktatás. 

 
 

Igény szerint hívásra házhoz megyek. 
 

Mőködési engedéllyel rendelkezem. 
 

Telefon: 30/461-69-11 

Csongrád Megyei Kegyeleti Kft. 
röszkei kirendeltsége 

 
 
 

teljes körő temetkezési ügyintézését vállal, 
szállítással együtt, kórházban elhunytak 
részére is.  

Koporsós vagy hamvasztásos temetések felvétele: Röszke, 
Felszabadulás u. 109. Éjjel-nappal hívható telefonszám: 273-
354, Bende Sándorné 
 

 

 

A VM intézkedett, hogy mindenki beadhassa LEADER pályázatát 
 

A LEADER pályázatokat szeptember 30. és november 15. között kizárólag 
elektronikusan lehetett benyújtani a Mezıgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz 
(MVH). A hivatal elektronikus rendszerébe szeptember 30-tól november 14-ig 1984 
pályázatot töltöttek fel, míg az utolsó 24 órában 5572 pályázat érkezett. A túlterhelés 
miatt a rendszer lelassult, ez okozhatott problémát a kérelmek beadásakor. Ez okból 
kifolyólag soron kívül módosította a LEADER pályázatok beadásáról szóló rendeletet a 
Vidékfejlesztési Minisztérium (VM), hogy azok is benyújthassák kérelmeiket, akik az 
elektronikus rendszer túlterheltsége miatt november 15-én ezt nem tudták megtenni. Az 
érintetteknek november 29. és december 5. között plusz hét napot biztosított a 
Vidékfejlesztési Minisztérium a pályázatok feltöltésére. A rendeletmódosítás lehetıvé 
tette, hogy azok is beadhassák a pályázataikat, akiknek az utolsó napon ez nem sikerült. 
A LEADER Program gazdasági, társadalmi és környezeti problémák helyi megoldását 
segíti a Helyi Akciócsoportok támogatásával, akik maguk dönthetnek arról, milyen 
fejlesztéseket kívánnak megvalósítani. 

Déli Napfény Nonprofit Kft. 
Munkaszervezete 
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KIVÁLTÓ 
TÉNYEZİ 

DÍSZES 
ELİCSARNOK   

DRÁMAÍRÓ  
ÚGY,  

LATINUL 
SZTK ELİDJE 

 
OLASZ 
FOLYÓ 

 KÖRÜL- 
VESZ 

 

���� 
  … KİNIG 

(GOETHE) 

 
  

 

 

 
 

A 

NİI NÉV KENİ-
ANYAG 

 

���� 

 
 

  
JAPÁN 

ANIMÁCIÓS-
FILM 

 

   

A BÁJ, KEL-
LEM ISTEN-

NİJE 
AZ ÁMÍTÁS 
ISTENNİJE 

ÁLLVÁNY 
RÉSZE 

     

    

 

���� 

 

  

FÉLKÉSZ! HAJTÁS 

 

 

  ���� LÁDIKÓ 
BELSEJE! 

 
 

EZÜST 
VEGYJELE 

 

 

CSATAVESZ-
TES FIZETI 

EGYEN! 

 

PERCEI 
MEGVANNAK 
SZÁMOLVA 

 
  

  

 

  

SZOLMIZÁ-
CIÓS HANG 

DÍSZNÖ-
VÉNNYEL 

ÉKESÍTETT 

TALIGA 

 
 

ÖRÖKÍTİ 
VEGYÜLET 

 

      

AUTONÓM 
TERÜLET 

KÍNAI 
HOSSZMÉRTÉK 

   

 

 
PÁRATLAN 

SZERV 

 

 

SZEMÉLYED 

 

 

LASSÚ TÁNC LITER 

KERTET 
MŐVEL 

 

   

 
PÁRATLAN 

SZÁM 

 
 

DALRA-
FAKAD 

 

RÖVID 
STRASSE 

ÉLETET 
ELTÖLT 

  
NÉMET KI-

KÖTİVÁROS 

 

  

ZOKOG 

 

 

 

 

BARDOT 
NÉVJELE 

EBBE AZ 
IRÁNYBA 

BÍZTATÓ 
SZÓ 

ÉPP CSAK 
ÉRINT 

  

ORVOSTU-
DOMÁNYI 

EGYETEM R. 

 

 

 

 
ÉNEKLİ SZÓ 

  

TETSZELEG 
   

 

 
NYOMDAI 
PRÓBA-
NYOMAT 

 

 
 

  

VIZSGA-
KÉRDÉS 

BEIGLI 
TÖLTELÉK 

VAS MEGYEI 
TÁJEGYSÉG 

LAKÓJA 

 

   

 

SAPKA 
ELLENZİ 

 

  
FONDOR-
LATTAL 

MEGSZEREZ 

FOCI TRÓFEA 
   

 

  

 

 
SP. SZÜR-
REALISTA 

FESTİ 

 
 

CSALÁS …MANCHE 
TENGER 
SZOROS 

 

 
KIPUSZTÍT 

 

   
 

  

TETRA TRISZTÁN 
SZERELME 

SZÉN 
VEGYJELE 

ÁRU 
IGÉNYLÉS 

 

VÉDİ-
TÖLTÉS 

 
     

ÁDÁM 
KEDVESE 

 

  

 

      

 

 

LADA TÍPUS AZ ÉSZAKI 
KÖZÉPHG. 

RÉSZE 

 

  

 

 
FEJ 

BELSEJE! 

 

   

 E 
 

 

E 
 

 
 RANGJELZİ 

 

 

 

REJTVÉNY 
 
 
 

A szeretet ünnepén 
 

Ünnepi feladványunk ki-
emelt soraiban a rejt-
vényszerkesztı versének 
négy sorát olvashatják. 
 
 

Novemberi rejtvényünk 
megfejtése: Az értelmes 
ember nem bánkódik 
amiatt, amije nincsen, 
hanem örül annak, 
amije van. 
 
 

Rejtvényfejtı olvasóink 
közül ez alkalommal 
Hornok Évának (Petıfi 
u. 50.) kedvezett a 
szerencse, aki nyere-
ményét a Teleházban 
veheti át. 

 
 
 

Turucz József 

 
 

FALUSI SUTTOGÓ 
 
 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 
 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mezı Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

Kellemes ünnepeket 
és boldog új évet 
kívánok minden 

kedves ügyfelemnek! 
 
 
 
 
 

Szabó Károly 
falugazdász 
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 - KITÖLTİ –  
 

Töltsd ki az ábra vízszintes sorait 
ötbetős szavakkal a rajzoknak 
megfelelıen. A csillaggal jelölt 
függıleges sorban, ha a hiányzó 
négy betőt pótolod, karácsonyi 
édesség neve lesz a megfejtés. 
 
 - HÁT EZ MI? –  
 

Jól nézd meg a számozott 
rajzokat, s engedd szabadjára a 
fantáziádat, mert itt semmisem az, 
aminek elsı pillantásra látszik. 
Vajon mi lehet a megoldás? Ha 
vannak tippjeid, küldd be azokat a 
KITÖLTİ megfejtésével együtt a 
Falusi Suttogó e-mail címére 
(telehaz@roszkenet.hu) neved, 
címed feltüntetésével, de egy 
papírlapon is leadhatod a 
Teleházban. A legjobb megoldást 
megjutalmazzuk. 
 

Turucz József 
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HÍREK ÉS GONDOLATOK  
A PLÉBÁNIÁRÓL 
 

 
Anyakönyvi hírek 
 

Kereszteltek:  
November 13.: Takács Máté, Takács László és Sánta Anikó gyermeke 
 

Temetések: 
November 3.: Szőcs Ferencné Gárgyán Anna (†2011. október 26., 
életének 93. évében) 
November 10.: Tóth Ferencné Ördögh Gizella (†2011. november 4., 
életének 87. évében) 
November 11.: Sebık Vilmos (†2011. november 3., életének 74. évében) 
 
Hirdetések: 
 

December hónapban a szentmisék rendje: 
Adventben: kedd-péntek: 6.30, szombat: 17.00, vasárnap: 9.00 és 17.00 
Advent után: kedd-szombat: 17.00, vasárnap: 9.00 es 17.00 
A „Szállást keres a Szent Család kilenced” ájtatosságot a hajnali Rorate misék 
után tartjuk. 

Idén december 21-én, 22-én és 23-án lesz 
községünkben a betlehemezés. Akiknél 
eddig nem voltak, de most szeretnék, hogy 
menjenek, kérjük, jelezzék a sekrestyében, 
vagy Ábrahám Judit tanárnınél. 
December 24-én, Karácsony szentestéjén 16 
órakor kezdıdik az idısek ünnepi 
szentmiséje (vigília-mise), melynek 
keretében az iskolás fiatalok betlehemes 
játékot adnak elı. 23.30-tól orgonajátékkal 
várjuk az éjféli misére érkezıket, majd 
23.45-tıl a fiatalok karácsonyi mősorára 
kerül sor a templomban. 
December 25-én, Karácsony napján, az ünnepi miserendnek megfelelıen 9 és 17 órakor lesznek 
szentmisék. December 26-án este és 27-én NEM LESZ SZENTMISE templomunkban. December 31-én, 
Szent Szilveszter pápa emléknapján, a polgári év utolsó napján, 16 órakor lesz a „Te Deum”, vagyis az év 

végi hálaadó szentmise. 2012. január 1-én, Szőz Mária, Isten Anyja ünnepen, az Újév elsı napján, ünnepi miserend lesz templomunkban (9 es 
17 órakor lesz szentmise). Minden röszkei lakosnak kegyelmekben és Isten áldásában gazdag Karácsonyt és újesztendıt kíván a 
röszkei Páduai Szent Antal Egyházközség! 

 
 

Köszöntöm a decemberi Falusi 
Suttogó minden Tisztelt olvasóját! 
Az elmúlt hónap rendészeti 

eseményeit szeretném megosztani önökkel ebben a hasábban:    
 

Bőnügyi helyzet:  
November hónapban 8 nyomozást indítottunk olyan bőnügyekben, 
ahol az elkövetés helye vagy más lényegi körülmény Röszkéhez 
köthetı. Íme mutatóba néhány: 
 

Egy külterületen lakó hölgy bejelentése alapján indítottunk nyomozást 
állatkínzás bőncselekmény megalapozott gyanúja miatt, mivel 
bekerített udvarára az ott lévı kutyáinak feltehetıen mérgezett 
csontokat dobott be ismeretlen elkövetı. 
 

Egy hölgy bejelentése alapján indult nyomozás egy röszkei cégvezetı 
ellen, aki az alkalmazott fizetését jogosulatlanul a bejelentés adatai 
alapján több alkalommal elsikkasztotta. A bőncselekménnyel okozott 
kár közel 120.000 Ft. 
 

Ismeretlent tettes ellen folyik a nyomozás, aki egy novemberi napon 
egy röszkei család házába a nyitott hátsó ajtón bement és onnan 
készpénzt valamint arany ékszereket tulajdonított el. A 
bőncselekménnyel okozott lopási kár közel 150.000 Ft.  
 

Egy röszkei férfi feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2011. 
nyarán több idıpontban egy röszkei belterületi tároló helyrıl 5 db 
lovaskocsiját eltulajdonította. A bőncselekménnyel okozott lopási kár: 
2.000.000 Ft.  
 

Egy röszkei lakos tett ismeretlen tettes ellen feljelentést, aki 
novemberben közel egy hét alatt bekerítetlen tanyájának udvaráról 20 
mázsa vasat tulajdonított el. A bőncselekménnyel okozott lopási kár: 
120.000 Ft. 
 

Közlekedésrendészet,  közterületi rend: 
 

November hónapban 35 esetben szabtunk ki helyszíni bírságot illetve 
kezdeményeztünk szabálysértési eljárást 1 esetben közigazgatási 
bírságot közlekedési szabálysértések miatt.  
 

Még mindig szeretnénk a röszkei lakosok szubjektív közbiztonság 
érzetét leginkább befolyásoló körülményeket, területeket, személyeket 
feltérképezni. Ebbıl az okból kérem a tisztelt olvasókat elektronikus 
címünkre - akár 1 mondatban, akár 2 szóban - szíveskedjenek 
üzenetet eljuttatni hatóságunkhoz, arról hogy hol látnák szívesen, ha a 
Rendırség rendszeresen járırözne, ellenırizne akár közúton, akár 
magánterületen. Azokon a területeken ahová a jelzések többsége 
érkezik, már az elkövetkezı hetekben meg fogunk jelenni és 
intézkedni fogunk. Az intézkedések illetve a jelzések eredményeirıl 
pedig rendszeresen be fogok számolni az olvasóknak.                 
 

Várjuk tehát megtisztelı lakossági észrevételeiket. Elérhetıségünk a 
már jól ismert 62/273-234 valamint a 70/ 2756742.  Amennyiben ezen 
a számon nem vagyunk elérhetık, hívják a 107 és 112 számot. Már 
mőködik elektronikus elérhetıségünk is a police@roszkenet.hu, amire 
várjuk minden bejelentésüket illetve észrevételüket.  
 

Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében teljesítjük 
szolgálatunkat!      

Varga Zoltán r. ırnagy 
ırsparancsnok

Röszkei Római Katolikus Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Irodai nyitva tartás: kedd, csütörtök, péntek 9-12 óra között 
 

 

Adventi gitárkoncert 
a röszkei Páduai Szent Antal 

templomban 
 

2011.december 18., vasárnap 10.00 
 

Csányi Ildikó és növendékei 
 

Mősor:  
Flies : Bölcsıdal                      VecsernyésKrisztián 
Hull a pelyhes                                    Gyulai Jázmin 
Carcassi:Praeludium                               Oláh Dávid 
Csendes éj                                               Vass Ildikó 
Bartók: Magyar népdal                  Takács Krisztina 
Aguado: Etüd                                       Fekete Ádám 
Anonymos: Wilson’s Wilde                  Teslér Ákos 
Carcassi: Hangzatok                            Szőcs László 
Carcassi: Andante                                Szőcs László 
Szokolai : Kis szvit                                OláKlaudia 
Anonymus : Spagnoletta              Gyulai Bendegúz 
Beethoven: Für Elise Variáció     Gyulai Bendegúz        
Ubi Caritas                                  Kamara produkció 
Grecsaninov : Tréfacsináló                    Vass Hilda 
Laudate Omnes Gentes                    Vass Henrietta 

 
 

Minden érdeklıdıt szeretettel várunk! 

 

KÉK HÍREK 
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Támogatóink:                      
 

 

 
SPORTKÖRI HÍREK 

 
 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó 
decemberi sportoldalán. 
KICK-BOX: Sikeres versenyzık Röszkérıl, rangos nemzetközi 
versenyen! Novemberben övvizsga volt a szakosztálynál. 
Mindenkinek sikerrel végzıdött, így öröm és mosoly oldhatta a 
feszült vizsgadrukkot. November 12-én Tökölön járt csapatunk, 
négy röszkei versenyzıvel. Hat ország részvételével rendezték 
meg a XV. Nemzetközi Tököl Kupát. Kemény mérkızéseket 
vívtak a gyerekek. Többjüknek kilókkal, nagyobb ellenféllel 
kellett megmérkızni. Ügyesen, kemény kitartással helytálltak, 
ezért dobogó és érmek is lette! Nagy Rita - Cadet2. 7. Kyu -
42kg. Semicontact - ezüst. Nagy Gyula - Cadet1. 7. Kyu 32kg. 
Semicontact - ezüst. Hallai Márk - Cadet1. 7. Kyu 42kg. 
Semicontact - 4. Rakó Bendegúz - Gyerek 8. Kyu -32kg. 
Semicontact - arany. 
A Csapat: Szabadi István, Dobó Gábor, Teslér Ákos, Németh 
Robi, Varga Dalma, Almási Krisztián, Vas Balázs, Lévai Liza, 
Csaba Viktoria, Nagy Rita, Nagy Gyula, Hallai Viola, Fuchs 
Olivér, Varga Dávid, Rakó Bendegùz, Hallai Márk. 
 
SAKK: Rövid beszámolót szeretnék adni a sportág szerelmeseinek a Brazíliában járt röszkei ifjúsági sakkozók szereplésérıl, Bartos 
Ferenc szakosztályvezetı segítségével.  
Papp Petra a 18 éves lányok között 4. lett (70 induló)! 10 ÉLİ pontot győjtött. A 14 éves lányok mezınyében Vályi Adél végül 
felülkerekedett ellenfelén és gyızött. 3,5 pontjával a 65. lett (86 induló), 35 ÉLİ pontot vesztett. A 14 éves fiúknál a szegedi Antal Tibor 
Kende 7 pontjával egyedüli harmadik a mezınyben (132 induló), 1 ÉLİ pontot szerzett. A 12 éves lányoknál Vályi Blanka Borbála a 
kezdeti kudarcok után hármas gyızelmi sorozatot ért el, ezzel 5 pontot szerzett, és feljött a 36. helyre (88 induló) 28 ÉLİ pontot vesztett. 
A VB-n még 5 magyar fiatal szerepelt. Közülük Gledura Benjámin érte el a legjobb eredményt második helyével (holtversenyes elsı), 
míg Nagy Gábor (18 éves), Bea Boglárka (16 éves) nem jutott az elsı 20-ba. Czina Péter (10 éves) 22, míg a 8 éves Gömböcz Zsófia a 

14. lett. Mindkettejüknek sikeres volt a szereplése. Az 
utóbbi években nem emlékszem ilyen sikeres korcsoportos 
világbajnokságra. Ha a magyar küldöttség is vihetett volna 
a szövetség pénzén edzıket, talán még sikeresebbek lettünk 
volna. Ismerve azonban az anyagi helyzetet, örüljünk 
annak is, hogy az elsı 15-ben végzık nevezési, 
regisztrációs költségét a szövetség kifizeti. Petrának ez volt 
a legsikeresebb világbajnoki szereplése, míg a két Vályi 
lány–akik szintén a Röszkei Sportkör tagjai–játékán nem 
éreztem, hogy érdekelte volna ıket a jobb helyezés. Petra 
naponta órákat készült ellenfeleire, míg a két lány inkább 
az Internettel foglalkozott. Gratulálunk mindenkinek, aki 
megtett mindent a sikeres szereplésért. 

NB-s csapatbajnokság: A világbajnoki szereplés miatt november 12-13-án kettıs fordulót játszott a Röszkei Sportkör NB IB-s csapata. 
12-én a 4. fordulóból (november 27.) elırehozott mérkızésen a Maróczy Géza SE vendégeként 9-3 arányú gyızelmet aratott a csapat 
Grigoriants, Jeszenszky, Papp Z. Csaba, Mokcsay, Tokovic és Pacal nyert, míg Kállai, Papp Petra, Vidic, Arbutina, Honos és 
Péczely döntetlent játszott. November 13-án a Nyíregyháza Opel-Kisvárda csapatát fogadtuk, és ismét 9-3-as gyızelmet könyvelhettünk 
el. Papp Petra, Jeszenszky, Vidic, Arbutina, Papp Z. Csaba, Mokcsay és Honos nyert, míg Grigoriants, Kállai, Tokovic és Pacal 
döntetlent játszott. A negyedik forduló után, a csapat magabiztosan áll második helyen. Az NBII-ben a 3. fordulóban a Karcag csapata 
ellen tartalékosan felállva 8-4 arányban maradt alul csapatunk. Tóth Dániel és Retkes Péter nyert, míg Adzic, Hajdú, dr. Péczely és Vér 
döntetlent játszott. A 4. fordulóban a KEVITERV Szolnok csapatát láttuk vendégül, és 8,5-3,5 arányban gyıztünk. Borsos, Adzic, 
Fábián Nagy, Hajdú, Nagy Dani, Vér, Retkes és Hıs nyert, míg Csikós döntetlent ért el. A csapat az 5. helyen áll. 
 
LABDARÚGÁS: Célegyenesbe fordult, a 2011-2012-es megye elsı osztályú bajnokság ıszi idényében szereplı ifjúsági és felnıtt 
csapatunk egyaránt. 
Tizennegyedik forduló: Ezúttal a megyében igen jó játékerıt képviselı Kiskundorozsma ifjúsági és felnıtt csapata volt a vendégünk. A 
„vezérkar” és a csapataink is tartottak ettıl a mérkızésektıl, mert sajnos kellemetlen emlékeink vannak a múltból! Ifjúsági csapatunk 
könnyed eleganciával fogott hozzá a pontok begyőjtéséhez, ami gyorsan kiderült, nem a legjobb út. A félidı 1-2 a Dorozsmának! Egy kis 
edzıi ráhatás a szünetben, változás a fejekben, jó játék és a vége 3-2 ide! Meg lett adva az alaphang a felnıtt mérkızés sikeres 
lejátszásához. Gólvágóink: Velez Árpád, Szőcs Dávid, Gulyás Barnabás. Az elsı csapat mérkızésére lehet talán azt mondani, így 
kellene a társaságnak mindig játszani. 

(folyt. a köv. oldalon –szerk.) 

Kossuth Mezıgazdasági Szövetkezet  



2011. december 16. oldal  Falusi Suttogó 
 
 
Aki látta a mérkızést, egyetért velem abban, hogy végre volt CSAPAT, 
küzdelem, harc a helyzetekért és nem volt elveszett labda. Nagyon kicsi 
szerencsével az utolsó percben alakult, száz százalékos helyzetünket, 
berúgjuk, akkor a végeredmény nem 0 – 0.  
Tizenötödik forduló: A szebb napokat is megélt, Kisteleki TE vendégei 
voltunk ezen a vasárnapon. Ifijeink a Dorozsma elleni második félidei 
mentalitással és játszani akarással léptek pályára. Ennek meg is lett az 
eredménye, mert már az elsı félidıben kinyilvánították, 0-2, hogy ki az 
úr a pályán! A végeredmény változhatott volna a javunkra, ha 
egyénieskedıs helyett marad a csapatjáték! Góllövık: Szőcs Dávid, 
Zsilák Tamás. Az elsı csapat mondhatom azt újkori történelmet írt, mert 
nagyon vissza kell menni az idıben, amikor is a Röszke Kisteleken 
nyerni tudott! A gyakorlat az volt, hogy a KITE otthon is és idegenben is alaposan elpáholt bennünket. Nem is akartam hinni a fülemnek, amikor 
Sztupi, a szakosztályvezetınk telefonon közölte az örömteli hírt. Ez az örömhír ugyanis az volt, hogy teljes siker Kisteleken! Gyızött az ifi és 
gyızött a felnıtt csapat is. Sikerült a küzdeni tudást átmenteniük a múlthétrıl, jó játékkal, egy kis szerencsével meg lett a három pont. 
Végeredmény: 3-2. Góllövıink: Laczi Zoltán, Tanács Attila, Tóth István.  

Tizenhatodik forduló: Két ilyen sikeres hétvége után számunkra utolsó ıszi 
mérkızésen fogadtuk hazai pályán a Kiszombor KSK csapatát. Baráti 
Körünk már elıre bejelentette, hogy sülthurkával és sültkolbásszal fogja 
megvendégelni az ifjúsági és a felnıtt csapat ıszi szereplését, eredménytıl 
függetlenül! Ifijeink ennek tudatában fogtak hozzá a remélt gyıztes pontok 
begyőjtéséhez. Szemet gyönyörködtetı, tetszetıs, jó játékot produkálva, 2-0-
ás félidı után, 7-0-ra lelépték a Kiszombori fiatalokat. Gólvágóink: Fodor 
Norbert (2), Szőcs Dávid (2), Petrovics László, Gulyás Barnabás, Katona 
Levente Roland. Az elsı csapatunk elsı félidei játékát, nem nagyon tudom 
minısíteni. A fejekben biztos baj volt, mert csak szenvedett a társaság, az 
ellenfél rúgott is kettı elkerülhetı potya gólt. A szünetben az edzınk 
valószínőleg felébresztette a társaságot, mert a második félidıben egy más 
felfogásban játszó gárda lépett pályára. Helyzeteket dolgoztak ki, az 

összjáték is jó volt, csak ahogy telt az idı, fogyott a türelem, majd jött egy kiállítás! Megfogyatkozva, de még nagyobb akarással mentek a 
támadások, ennek meg is lett az eredménye, szépíteni tudtunk az eredményen. Ekkor még reménykedtünk az ikszben, de sajnos nem volt már idı, 
így kikaptunk 2-1-re. Gólszerzınk: Virág Tamás. 
 

 

Kedves olvasóim! Engedjék meg nekem, hogy a 2011-es év utolsó Suttogójában,  
a Röszkei Sportkör és a magam nevében, jókívánságainkat átadjam.  

Kívánunk Önöknek, örömökben gazdag, meghitt, Karácsonyi ünnepeket, és nagyon boldog 2012 es Újévet! 
HB 

 
 

Röszke Kupa Lövészverseny 
 

November 12-én, szombaton szélcsendben, aranyló késı 
ıszi napsütésben került sor a VI. Röszke Kupa 
Lövészverseny lebonyolítására a Benkóczi Béla 
Sporttelepen. Az öltözıkben reggelivel, üdítıvel, forró 
citromos teával várták a résztvevıket. A szervezésben, 
lebonyolításban Hódi János, a lövész szakosztály 
tiszteletbeli elnöke is derekasan kivette a részét. László 
Gábor, a szakosztály jelenlegi vezetıje köszöntötte a 
jelenlévıket, majd a versenyzık csapatonként indultak a 
lıtérre. Miközben a versenyzık kisöbő puskáikból öt 
próbalövéseiket követıen a 2x10 értékelt lövéseiket 
leadták, már javában rotyogott és illatozott Varga Laci 
bográcsában a gulyás, amihez a csipetkét ez alkalommal is 
Hódi Jánosné Anci néni készítette. A versengés 

szakértıje, felügyelıje, értékelı bírája Pernyész Csaba volt. Az eredményhirdetést Borbásné 
Márki Márta polgármester asszony és Horváth Béla, a sportkör elnöke is megtisztelte jelenlétével. 

A verseny a következıképpen alakult: 
Nıi egyéni kategória: I. Simon Mihályné, II. Ádám Katalin, III. Papp Judit 
Férfi egyéni: I. Tóth Attila, II. Varga Zsolt, III. László Gábor 
Csapatverseny: I. Bordány MTTSZ (Tóth Attila, Zádori Lajos, Fábián Lajos, Simon 
Mihály, dr. Kovács Arthúr) 812 köregység, II. Szegedi VLK (Kupka Dezsı, Ványai 
László, Kovács Zoltán, Varga Zsolt, Markovics Kálmán) 789 köregység, III. Röszke SK 
(László Gábor, Kovács Árpád, Kószó Ádám, Dobó Gergı, Lovászi Zoltán) 763 
köregység, IV. Ruzsa (Vass Ervin, Nagy Zoltán, Csikesz Péter, Joó Rudolf, Fehér Béla) 
658 köregység.  
Egy évre tehát a bordányi lövészek vitrinjében vándorolt a Röszke Vándorkupa. Az 
okleveleket, érmeket és a serleget László Gábor nyújtotta át a versenyzıknek. Az 
eredmény zárásaként a polgármester asszony személyesen vitte az ízletes 
bográcsgulyással teli tálakat a versenyzık asztalára. 

Turucz József 

A nyertes bordányiak 

A III. helyezett röszkei csapat 


